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 شكر خاص للطالب مصطفى القدرة على جهوده المبذولة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 حل الجزء الورقي من الهيكل – عاشر متقدم 

السعة  –السرعة  –الموجي الطول  –التردد   -52 12
الدوريالزمن  –  
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𝑬 = 𝑭𝒒 

22 ∆𝑽 = 𝑬𝒅     ,         𝟒𝟎𝟎 = 𝑬  × 𝟎. 𝟎𝟐𝟎    ,       𝑬 = 𝟐. 𝟎 × 𝟏𝟎𝟒 𝑵/𝑪 
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خطوط المجال الكهربائي تكون وهميه , تستخدم لتمثيل المجال الكهربائي الفعلي    -25  

ذه الخطوط .و متجه المجال مماس له  

 الخطوط لا تتقاطع , تخرج من الشحنة الموجبة وتدخل بالسالبة , المجال الكهربائي يكون قوي كلما تقاربت الخطوط .

لا يبتغير يتأثر المجال بشحنة الاختبار   - 22  

 انما يتأثر بالجسم المشحون الذي ينشأ المجال الكهربائي 

𝑬 = 𝑭𝒒 =  𝟎. 𝟑𝟏 × 𝟏𝟎−𝟓 = 𝟑. 𝟎 × 𝟏𝟎𝟒 𝑵/𝑪 
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ي الوسط المحيط بهلأن -5
 . ه يفقد شحنته ف 

ي يكتسبهلإلساق النحاسية غير معزولة فإن اإذا كانت ا -7 ونات التر رض عن لأا من الدلك بالصوف سوف تتفرغ بالكير
 .  أما إذا كانت الساق محمولة على عازل فإنها تكتسب شحنة سالبة طريق اليد

ي الشحنة يفسر التجاذب والتنافر بير  األجسام المشحونة بطريقة أفضل من نموذج أح -8
ائع ادي المإن نموذج ثنائ 

 المشحونة جساملأ االذي ال يفسر جذب 

ي الل 
شحن جسام المعتدلة كما أن نموذج ثنائ 

ُ
 . جسام عند دلك بعضها ببعضالأ لشحنة يوضح كيف يمكن أن ت

 الكشاف يعود متعادل الشحنة ) محايد ( -58

 استخدام ساق موجبة ) عن طريق ملامسة قرص الكشاف ( -55

 خدام التأريض , ثم ابعاد اساق و إزالة التأريض (استخدام ساق سالبة ) عن طريق الحث و است

 الشحنة الكلية محفوظة. () يجب أن يحمل شعرك شحنة موجبة حتر ينقل شحنة سالبة إلى المشط . لا ,  -52

 (   -   المشط ,      +   الشعر   )    

  لأن -52
ُ
ما دالمشط فتنجذب نحوه وعنولد شحنة مستقطبة موجبة على سطح الورقة القريب من شحنة المشط ت

تنافر شحنتهما تصبح متشابهة ي لأن الزائدة من المشط إلى الورق و  الشحنة السالبة وراق المشط تنتقل بعضالأتلمس 
 . الورق بعد ذلك
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ي  521صفحة :  52ل سؤال ح
 51السؤال , المعطيات ف 
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 : انتبه جيدا للنتيجة التالية :  15حل سؤال 
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ي نفس طريقة حل السؤالير  
 18و  52السؤال الآئر
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𝑬 = 𝑭𝒒 =  𝟖. 𝟏 × 𝟏𝟎−𝟔𝟖. 𝟕 × 𝟏𝟎−𝟔 

∆𝑽 = 𝑬𝒅     ,     ∆𝑽 = 𝟒. 𝟖 × 𝟏𝟎𝟑    × 𝟎. 𝟏𝟖     


